



装修一新的儿童医院河西院区 通讯员 吴叶青 供图

南京儿童医院河西院区29日试运行

科室设置、挂号方法、班车安排……都定了！

注意啦

昨天，现代快报记者获悉，南京儿童医院河西院区正式确定于12月29日试运行，届时，广州路院区的内科专科门诊将全部移至河西院区开诊。另外，两个院区之间将开通班车，方便患者出行。 现代快报记者 刘峻

看这些病要去河西了

据悉，医院内科专科门诊涵盖：消化科、呼吸科、心血管内科、肾脏科、血液肿瘤科、神经内科、内分泌科、风湿免疫科、感染科。

河西院区开诊时间：周一至周五8:00~12:00,14:00~17:00。周日上午开设哮喘专科、内分泌专科。

南京儿童医院专家告诉记者，目前，儿童医院的其他医疗服务包括急诊、夜间门诊仍在广州路院区。

就诊采取预约挂号的方式

儿童医院专家介绍，河西院区内科将全部采用预约挂号的方式。河西院区

预约方式如下：

- 1.通过“南京儿医”手机APP预约；
 - 2.电话预约：025—83116969，时间为每天8:00~18:00；
 - 3.现场预约：河西院区和广州路院区均可现场预约。时间为8:00~11:30；14:00~16:30(节假日除外)；
 - 4.南京卫生12320预约：可通过南京卫生12320官方网站、南京卫生025—12320服务热线、南京卫生公众微信平台进行预约。预约时需提供患儿本人就诊卡号。如无就诊卡，可预约办理预办卡，并于就诊当日提前至医院凭预办卡领取正式就诊卡(工本费5元)。
- 预约成功后，需提前到医院取号，过时不取，预约自动作废。

两个院区间将开通定点班车

去河西院区就诊的市民要注意交通路线，广州路院区和河西院区之间也将开通定点班车。

1.公交车：乘坐109路在“邺城路·青奥村东”下车，往南走10分钟就可到达；乘坐85路到“奥体东”转有轨电车1号线到“友谊街”站下。

2.地铁：地铁2号线或10号线至“元通站”下，从4号出口出站，转有轨电车至“友谊街”站下。

3.院区间定时定点班车：试运行期间，每天上午下午各2~3班。

4.自驾车：江东南路和友谊街交界处。

占空间 遮阳光 爱飘絮

小区树木被列“三宗罪”，毁绿频频

专家：保护公共绿地，要两个“绿戳”一起盖

前段时间，南京住宅小区砍树、移树的情况比较多，其中有不少擅自砍伐行为。据了解，多数小区砍树、移树，是为了增设停车位，或嫌弃树木遮挡阳光、飘絮惹事。

专家告诉现代快报记者，小区的“口袋绿地”，防霾威力大。园林部门的工作人员表示，想保护这些公共绿地，关键要用好南京绿色图章管理制度和城市绿线管理办法，双管齐下。

毁绿

小区砍树、移树多，不少未经审批

手续，施工被叫停；

12月2日，为扩路、建停车位，建邺区吉庆家园小区十余株香樟被连根挖出，灌木群也被挖伤；

12月8日，发生两起毁绿事件：江宁区锦绣花园小区近百株青桐因飞絮扰民被擅自“砍头”；秦淮区聚宝园小区内，数株香樟和桂花树因挡光被居民进行大修剪。

.....

按照《南京市绿化管理条例》，修剪、迁移和砍伐小区绿化树木，小区物业事先必须向城市绿化行政主管部门申请，擅自修剪、迁移和砍伐，使树木损坏、死亡的，除了处以一定的经济处罚外，还要补种。不过，记者发现，不少小区物业和业主委员会对此并不了解，而所在街道或社区往往容易忽略对小区绿化的监管。



吉庆家园小区树被连根挖起 现代快报记者 赵杰 摄

原因

有人嫌树木占空间，还挡光飘飞絮

“在住宅小区，树与人的矛盾尤为明显。”园林专家告诉记者，小区树木被“砍头”，主要是因为它们挤占了居民的生活空间，有些树种还爱“惹事”——飘飞絮。

采访中，吉庆家园小区的武阿姨曾告诉记者，小区里的香樟高大挺拔，本是一道风景，可香樟越长越高，有些比四层楼的高度还要高，枝丫伸展开来，距居民家的窗户不足1米。“冬天晒太阳、晒衣服，阳光都被挡住了。”武阿姨说。

小区树木还跟居民“争”土地。雨花台区景明佳园小区的居民曾向记者抱怨，小区车子太多，又没有地下车库，狭窄的地面上全被私家车挤满了，无奈停车位还是不够，只得砍树。这种情况在南京老旧小区普遍存在。

昨天，园林专家告诉记者，南京新小区的绿化树种非常丰富，乔木、灌木等各类苗木搭配合理。主要树种有香樟、桂花、榉树和栾树等。此外，还有些黄连木、香泡树、马褂木和鸡爪槭等点缀。

而老小区的树种，有些已被南京行道树阵营淘汰，确实给居民带来一定麻烦。记者发现，被园林部门批准修剪、砍伐的树种，有枫杨、白杨和构树等。专家解释，南京小区以前比较喜爱种植杨树，因为其生长迅猛，快速成荫，耗费成本较小。但生长过快也遮挡了居民的阳光。而构树是种野树，夏天结的红果子，掉落后容易溅出汁水。此外，杨、柳、青桐和法桐爱飘絮，尤其是柳树和法桐，还有病虫害。

建议

1.“口袋绿地”能防霾，需重视

南京主城区的绿地有限。因此，见缝插针的“口袋绿地”显得尤为可贵。根据园林专家的研究，一些乔、灌、草坪和地被植物合理配置的公共绿地，是一种稳定的植物群落，它们

不仅单个吸附粉尘，而且会形成层次丰富的“防护屏”。

“这些斑块状的口袋绿地，多分布在城市街头或住宅小区，防霾效果不错，急需被重视起来。”专家说。

2.两个“绿戳”，一个也不能少

根据《江苏省城市居住区和单位绿化标准》，新建居住区绿地率不小于30%，属于旧城改造的居住区绿地率不小于25%。但一些老小区的绿地率，远没有这么多。

园林部门工作人员介绍，南京2013年出台的绿色图章保护办法，其中有部分内容针对新建小区绿化提出了要求。比如，绿地如何规划、多大面积、

树种如何选取比较合理等，园林部门都要提前介入干预。

“但老小区的绿化保护仍是空白。”他表示，南京市绿线管理办法曾提出要对小区绿地进行强制性保护，但这个管理制度发挥的作用有限，主要针对的是面积在一万平方米以上的公共绿地。“要做好南京小区绿化，必须有针对性的法律法规。现在可以两个‘绿戳’一起盖。”



金楼市

20多年的茶南仁园小区想要大修得过两道坎



车天下

购置税减半 年末车市“翘尾”



第1金融街

贬值预期下家庭理财如何规划？